

(Заключительная медитация в Риге)

Мы призываем всех Учителей и Высшие Я. Мы призываем Отца Небесного.

Отец Небесный: Сегодня у нас было много осознаний и поднятий в высшие свои аспекты и высшие миры. Сейчас Я хочу опустить вас в ваши низшие части, чтобы вы не только поднимались, но и опускались, т.е. росли во все стороны. Потому что ваши корни – это то самое ценное, зачем вы сюда пришли, на планету, ибо высшие тела вы имели, сейчас вы, возможно, что-то достроили, а «низ» вы совсем не «брали» - ни вчера, ни сегодня на семинаре, а это очень важная часть вашего объема Всего Что Есть. И сейчас Я хочу обратить ваше внимание в ту нижнюю часть, которая находится у вас под ногами. Также по суратме, четко по суратме вы идите вниз под моим руководством.

Я хочу объявить ценность этого слоя, его необходимость в вашей многомерности. Вы очень много внимания уделяете своему свету и практически не уделяете внимания своей тьме. Она нуждается в вашей любви и свете, в питании и признании важности себя, в освещении, образовании, в поднятии сознания этой нижней части.

Любите себя везде, любите себя внизу тоже. И поймите, что я дорожу каждым вибрационным планом не меньше, чем Архангелами, не меньше, чем вами, мои любимые дети. Там тоже мои любимые дети, там вы, только в нижней части. И сейчас Я предлагаю вам посмотреть эту нижнюю часть, свой корень, пройти туда хотя бы на один шаг вниз, оглядеться по сторонам: что там.

Не будьте там агрессивными, будьте там любящими, не пытайтесь всех сразу перевести в более высокое сознание и свет. Они не созданы для этого, поверьте. Пока их не нужно переводить в свет, им и там хорошо. Научитесь ценить каждое такое существо, которое вы сейчас видите. Научитесь понимать, что все они питают вас в физическом плане, это ваши корни, которые доставляют вам энергии, мои вибрации в том числе, которые являются вашей земной элементарной частью.

Осознайте, что вы там присутствуете - не только в высшем астрале, но и в низшем

астрале тоже. Именно от вас зависит, что там, от ваших страхов и негативности, или от позитивности. Почувствуйте сейчас себя добрым воспитателем, который пришел к маленьким детям, ибо в вашей элементарной части они на уровне маленьких детей. Они нуждаются в вашей опеке, любви и ведении: как Я для вас, так вы для них.

Они не так хорошо осознают, как вы. У них не такой богатый разум, но их много, и это большая сила.

(пауза)

И вы не видите здесь никакой борьбы, никаких подвохов и обманов или другого негатива, который вы придумали о темных. Посмотрите, здесь спокойно, чисто и тихо. Это те самые сущности, которые перерастут когда-то в человеческое сознание. И вы можете поливать их своим светом и любовью, воспитывать их, любить и помогать им, в своих медитациях опускаясь в свой нижний аспект.

И теперь разлейте здесь по горизонтали, не пытайтесь пока идти ниже. Прочувствуйте этот слой. Пугает ли он вас? Тревожит ли он вас?

Если пугает и тревожит, уберите сейчас эту тревогу из сердца. Вы знаете, как это сделать. Вы пугаетесь самих себя. Там, кроме вас, никого нет. И уверяю вас, вы испугались только неизвестности, а теперь ваша неизвестность превратилась в ваше сегодняшнее знакомство с тем, что там есть. Я думаю, что под моим крылом, под моим руководством это не страшно. И там действительно нет страхов.

Вы можете проникнуть дальше и дальше и дальше, осознать, что там, прочувствовать. И везде вы натолкнетесь на доброжелательность, спокойствие и тишину.

